



Общественно - политическая газета Абатского района

# Сельская Новь

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, [https://vk.com/sn\\_abatskoe](https://vk.com/sn_abatskoe) 6+

## Дорогие земляки!

Встреча Нового года – время надежды, перспектив, обновления, веры в то, что всё самое лучшее впереди.

Ещё один год мы прошли с вами в условиях пандемии. Нам довелось жить во времена больших перемен, глобальных изменений и трансформации. Это не просто. Мы проходим проверку на прочность, умение быстро принимать решения, адаптироваться и меняться.

Всё было в уходящем году: и проблемы, и потери. Но всё-таки, надеюсь, что хороших моментов было гораздо больше.

Успешно завершились одни и стартовали новые грандиозные проекты в экономике региона. Тюмень вновь возглавила рейтинг лучших дорог России. Впервые в истории современной России построенный с нуля аэропорт Ремезов принял своих первых пассажиров. Тобольск стал ещё ближе для потенциальных туристов, а Тюменская область вошла в ТОП-10 популярных направлений туристического кешбэка. Открыли свои двери новые спортивные объекты, школы и детские сады. Уже в следующем году Тюмень примет Всероссийский конкурс «Учитель года» благодаря победе нашей землячки, учителя физики тюменской гимназии № 16 Екатерины Костылевой.

Этот год войдёт в историю присвоением областной столице почётного звания «Город трудовой доблести». Это дань глубокого уважения нашему старшему поколению.

Ещё одно знаменательное достижение – второе место Тюменской области в рейтинге качества жизни в субъектах России, который впервые, по поручению президента РФ, составлялся агентством стратегических инициатив. В его основе – мнение людей. Тюменцы связывают жизнь своей семьи с регионом и готовы рекомендовать его другим.

Совсем скоро мы шагнём в 2022-й и продолжим своим трудом и поступками создавать летопись Тюменской области. Пусть грядущий год будет счастливым и удачным! Пусть все ваши начинания ждёт успех и наступающий новый год будет бороть на добрые дела, радостные события и яркие впечатления!

Дорогие земляки, желаю вам здоровья и благополучия, позитива и добрых перемен, гармонии в семье. Пусть сбываются мечты и самые заветные желания становятся реальностью!

С Новым годом!

АЛЕКСАНДР МООР,  
губернатор  
Тюменской области

## Уважаемые жители Абатского района!

Поздравляю вас с наступающим Новым 2022 годом и Рождеством!

Новый год приходит в каждый дом, в каждую семью под бой курантов. Этот праздник особенный, проникнут атмосферой доброты, душевного тепла, домашнего уюта и верой в то, что самые заветные желания непременно сбудутся. А волшебный праздник Рождества наполняет жизнь светом, теплом, радостью и благодатью.

Уходящий год был непростым, но все вместе мы шли к намеченным целям, работали на благо нашей малой родины. Пусть вместе с морозами и метелями, пышной нарядной елью и подарками Новый год принесёт в жизнь всех абатчан здоровье, стабильность, счастье и благополучие. Пусть 2022 год будет годом созидающей и плодотворной работы, временем новых достижений, радостных встреч, приятных сюрпризов, сбывшихся надежд.

Счастливого Нового года и Рождества Христова, дорогие земляки!

ИГОРЬ ВАСИЛЬЕВ, глава Абатского МР



## Дорогие жители Абатского района!

От всей души поздравляю вас с Новым 2022 годом!

Вы всегда славились трудолюбием и профессионализмом, добротой и отзывчивостью, сохранением истории и культуры своего края, любовью к Родине – и это очень ценно! Желаю, чтобы в Новом 2022 году вы с гордостью несли и приумножали свои высокие нравственные качества и передавали их подрастающему поколению.

Желаю вам в новом году исполнения заветных желаний, достижения поставленных целей и выполнения намеченных планов. Этот прекрасный праздник должен стать для каждого из нас отправной точкой в начале успешного и счастливого года. Крепкого сибирского здоровья вам и вашим семьям, праздничного настроения и огромного человеческого счастья! С Новым 2022 годом!

НИКОЛАЙ БРЫКИН,  
депутат Государственной  
Думы ФС  
Российской Федерации  
VIII созыва



## Новый год – время подарков и чудес!

Новый год – долгожданный праздник радости и веселья, время подарков и чудес, карнавалов и хороводов. Многодетная мама Юлия Бушуева из деревни Кокуй оформила новогодний уголок около своего дома. Здесь и модная Баба Яга у своей избушки, и задорный снеговик, символ 2022 года – тигрёнок, снежный кролик, Дед Мороз и Снегурочка с помощником-мальчиком Анатолием. Потому и радость семикратная. Старшему сыну скоро исполнится восемнадцать лет, а самому младшему ещё четыре года. Гордятся ребята своей мамой, ста-

раются помочь ей во всём.

Накануне праздника получила Юлия Бушуева от Деда Мороза новогодний подарок депутата Тюменской областной думы, генерального директора ООО «Газпром Трансгаз Сургут» Олега Ваховского и благодарственное письмо Абатского совета ветеранов за сохранение культурного наследия на селе.

А Дед Мороз отправился дальше. Праздничных хлопот у него много, будет поздравлять другие многодетные семьи и ветеранов труда.

ИРИНА ХАРИТОНОВА  
Фото автора

СЕГОДНЯ  
В НОМЕРЕ:

Поздравляем  
победителей  
2 стр.

Сделай  
подарок сам!  
3 стр.

Объявления,  
реклама  
4 стр.

## ● КОНКУРС

# Если бы я был президентом

С 17 по 19 декабря 2021 года в городе Санкт-Петербурге проходил очный этап всероссийского конкурса молодёжных проектов «Если бы я был президентом». Конкурс проводился по номинациям: эссе на тему «пять шагов к России будущего: мои первые указы»; рисунок на тему: «Взгляд на будущее России».

В обеих номинациях приняли участие 11 обучающихся Партизанской школы, двое из них - Кирилл Меньков (10 класс) и Елена Гулякина (9 класс) ездили в Санкт-Петербург на защиту своих конкурсных работ.

Кирилл стал лауреатом 2 степени в номинации «Эссе» во Всероссийском конкурсе молодёжных проектов «Если бы я был Президентом».

Вот некоторые выдержки из его конкурсной работы: «Я живу в России, в одном из самых комфортных для жизни регионов.

Если бы я был президентом, то первый мой указ был бы направлен на обеспечение физической подготовки людей: сооружение фитнес центров, специальных спортивных залов, увеличение уроков физкультуры в школах, подготовку тренеров, сдачу норм ГТО.

Второй мой указ был бы направлен на сближение народа и власти. Чтобы представители власти слышали, чего хотят люди, какие у них по-

требности, и не ждали, когда к решению подключится президент.

Следующий мой указ касается административно-территориального устройства страны. Это равноправие субъектов федерации, когда республики смогут иметь свою конституцию, государственный язык и государственную символику, а края, области, города федерального значения - свой устав и законодательство.

Очередной мой указ для будущего России - это ликвидация неравномерности социально-экономического развития регионов.

Укрепление территорий сельских поселений - мой пятый указ. Я живу в небольшой деревне. В нашем районе 11 сельских поселений, которые включают в себя 65 малых населённых пунктов. Я предлагаю укрупнить сельские поселения. Это создаёт инвестиционную привлекательность местности, повысит уровень жизни населения».

Елена Гулякина за участие в проекте «Если бы я был президентом» получила сертификат участника очного этапа всероссийского конкурса. В своём выступлении она выделила пять проблем для дальнейшего развития России.

«В первую очередь, необходимо остановить загрязнение окружающей среды.

В перспективе - повысить уровень образования учащихся сельской местности путём создания школ будущего, открытия бесплатных кружков и секций по интересам, развития волонтёрского движения и привлечения к общественным делам трудных подростков в возрасте от 13 до 18 лет».

23 декабря мы встретились с Людмилой Юрьевой - заведующей Партизанской СОШ, филиал МАОУ Банниковская СОШ, которая рассказала о подготовке обучающихся к конкурсу и его результатах.

- Мы поработали с детьми, познакомили их с положением о проведении конкурса и подали заявку на участие.

В номинации «Взгляд на будущее России» приняли участие девять человек из 3, 4, 7 и 8 классов (руководители Наталья Гулякина, Екатерина Узлова). В номинации «Эссе» участвовали старшеклассники К. Меньков и Е. Гулякина (руководитель Людмила Юрьева, учитель истории и обществознания).

Затем Кирилл и Елена поделились впечатлениями о поездке в Санкт-Петербург, сфотографировались со своим наставником.

**ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА**  
На снимке: К. МЕНЬКОВ,  
Е. ГУЛЯКИНА, Л. ЮРЬЕВА.  
Фото автора

## ● МЫ - МОЛОДЫЕ



## «Мы граждане России!»

9 декабря во Дворце творчества и спорта «Пионер» в формате видеоконференции состоялась гражданско-патриотическая акция «Мы граждане России!», приуроченная ко Дню Конституции РФ.

Участниками акции стали активные, целеустремлённые четырнадцатилетние подростки, имеющие наиболее значимые достижения в учебной, спортивной, научной, творческой, социальной и общественной деятельности – по одному от каждого муниципального образования Тюменской области.

От Абатского района в акции принимала участие Мария Черкасова, ученица Абатской СОШ № 1, отличница, активная участница в жизни школы и класса, участница школьного и муниципального этапов всероссийской олимпиады школьников.

Поздравили ребят почетные гости: губернатор Тюменской области Александр Моор; в.р.о. начальни-

ка управления по вопросам миграции УМВД России по Тюменской области Алёна Суровнева; заместитель председателя общественной организации «Союз военных инженеров» Сергей Захаров; заслуженный мастер спорта России по лёгкой атлетике, призёр и победитель международных соревнований Денис Кудрявцев.

Это событие навсегда останется в памяти молодых людей.

Поздравляем ребят с важным и знаменательным событием в их жизни. Вы должны гордиться своей Родиной и сделать всё, чтобы Россия гордилась вами!

**ОЛЬГА МЯКИШЕВА**  
Фото: из архива МАУ  
«Молодёжный  
информационно-деловой  
центр Абатского района»

На снимке: МАРИЯ ЧЕРКАСОВА,  
участница акции  
«Мы граждане России»

ка управления по вопросам миграции УМВД России по Тюменской области Алёна Суровнева; заместитель председателя общественной организации «Союз военных инженеров» Сергей Захаров; заслуженный мастер спорта России по лёгкой атлетике, призёр и победитель международных соревнований Денис Кудрявцев.

Это событие навсегда останется в памяти молодых людей.

Поздравляем ребят с важным и знаменательным событием в их жизни. Вы должны гордиться своей Родиной и сделать всё, чтобы Россия гордилась вами!

**ОЛЬГА МЯКИШЕВА**  
Фото: из архива МАУ  
«Молодёжный  
информационно-деловой  
центр Абатского района»

На снимке: МАРИЯ ЧЕРКАСОВА,  
участница акции  
«Мы граждане России»



## Поздравляем педагогов-юбиляров 2021 года!

На фотографии из архива совета ветеранов педагогического труда, сделанной в октябре 2016 года, - педагоги-юбиляры Абатского района. В 2021 году все они стали мудрее на пять лет, но вмешавшийся коронавирус нарушил планы по проведению традиционной встречи. На ней мы планировали чествовать юбиляров 2021 года. Несмотря на то, что нам не удалось в этом году собраться, совет ветеранов педагогов поздравляет всех, отметивших свой юбилей, с очередной знаменательной датой. В уходящем году их около 50 человек, среди них: Т. Агафонова, Л. Мирзаева и Е. Даурова, отметившие 85-летие; 80-летний рубеж перешагнули Э. Зубарева, А. Охотникова, Н. Недолизова; с 75-летием получили поздравления Л. Михеева, Н. Шумкова, А. Самольянова, Л. Субботина, Г. Баева, А. Боровых, Г. Шестакова. Конечно, всех юбиляров не перечислишь, но все они замечательные люди, посвятившие свою жизнь преподаванию, отдавшие своим учени-

никам знания, любовь и сердце. Известно, что бывших учителей не бывает, ведь это не профессия, а настоящее призвание. Кто-то продолжает работать в школе, кто-то воспитывает внуки, а кто-то посвящает своё свободное время общественной ра-

боте. Среди юбиляров многие активно участвуют в работе совета ветеранов педагогического труда, откликаются на проводимые мероприятия и проекты. Благодарим за плодотворный труд О. Завьялову, Т. Лапину, Л. Третьякову, Н. Козюкову, О. Березин-

скую, О. Паршину, Н. Красовских.

Уважаемые юбиляры, желаем вам самого крепкого здоровья, никогда не забывать прекрасных моментов своей трудовой деятельности, безмерной благодарности от всех родителей и учеников, полного достатка,

счастья и отрады в сердце.

Новый год и Рождество – самые добрые и любимые праздники, они объединяют людей, собирают родных и близких у семейного очага, несут в себе ожидание чуда, торжество любви, стремление к гармонии. Мы встречаем их с верой в счастливые перемены, в то, что очередной год будет лучше, чем предыдущий. По традиции в преддверии Нового года все обращаются друг к другу с тёплыми словами поздравлений. Совет ветеранов педагогического труда присоединяется к этим поздравлениям. Уважаемые коллеги! Желаем вам добра, сердечного и душевного тепла, согласия и мира, удачи и счастья! Пусть в предстоящем году успех будет вашим постоянным спутником и принесёт в ваш дом достаток и благополучие! Здоровья вам и вашим близким!

**НАТАЛЬЯ ШАМАЛЬ,**  
председатель совета ВПТ  
Абатского района  
Фото из архива совета ВПТ





## Новогодний сувенир своими руками

Новогодний сувенир, сделанный своими руками, - отличный презент для тех, кто ценит эксклюзивные подарки. И пусть подарок имеет лёгкое несовершенство, но в нём есть душа мастера и положительные эмоции, адресованные конкретному человеку. Замечательная традиция дарить подарки на Новый год зачастую бьёт по карману. Ведь очень хочется поздравить практических всех: родителей, друзей, сотрудников и даже соседей. Праздничный стол, наряд, новогоднее украшение интерьера требуют дополнительных расходов. На презенты всем банально может не хватить финансов. Отличное решение – сделать подарки своими руками. Только нужно учсть один момент. Чтобы подарок радовал получателя, он должен быть качественно и с изюминкой сделан. Иначе его судьба – пылиться на дальней полке или быть выброшенным. Грустно, правда? Конечно, близкие и родные с удовольствием примут кривовато сделанный сувенир с небольшим изъяном. Но ведь можно избежать этого, если остановить свой выбор

на простых и в тоже время оригинальных подарках, создание которых не потребует особых талантов или практических навыков. А поможет вам в этом Абатский краеведческий музей!

На мастер-класс по изготовлению оригинальных ёлочек в разных техниках приглашает всех желающих директор музея Оксана Гилёва.

- Устали от трудовых будней? Тогда вам точно к нам! Каждое воскресенье до 9 января в музее проводится новогодний мастер-класс. Это отличная возможность для желающих провести воскресный отдын семью. Подарки своими руками на Новый 2022 год, которые дети постарше могут выполнить самостоятельно, а дети помладше - вместе с родителями, вам помогут смастерить сотрудники музея. Они охотно поделятся с вами свежими идеями и предоставят материалы для их воплощения. Вы заберёте с собой массу положительных эмоций и новогодний сувенир. Приходите и зарядитесь новогодним настроением!

ИРИНА ХАРИТОНОВА  
Фото автора

## Новогодние хлопоты ветеранов

14 декабря 2021 года Абатскую районную общественную организацию ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов посетил Юрий Игнатовский, начальник управления магистральных газопроводов (г. Ишим). Цель визита столь именитого управленца: познакомиться с работой районного совета ветеранов, передать поздравление от депутата Тюменской областной Думы, генерального директора ООО «Газпром Трансгаз Сургут» Олега Ваховского. Олег поздравил наших ветеранов Великой Отечественной войны (тружеников тыла), ветеранов труда и детей войны с наступающим Новым годом и Рождеством. Парламентарий пожелал нашим ветеранам счастья, здоровья и успехов во всех делах и начинаниях.

К поздравлению приурочены новогодние подарки ветеранам и активистам ветеранского движения.

ИРИНА ХАРИТОНОВА  
Фото из архива Абатского совета ветеранов

## Тигр не любит пестроты

На фоне пандемии COVID-19 практически во всех регионах РФ действуют ограничения на время работы и посещение мест общепита, клубов, проведение массовых мероприятий. Но при соблюдении всех мер предосторожности праздник можно встретить без вреда для здоровья.

Согласно китайскому календарю, символом 2022 года станет Чёрный (по-другому Голубой, Синий) Водяной Тигр. Он олицетворяет перемены, силу духа, смелость, здоровье, жизненную и физическую силу. Как отмечают астрологи, особенно благоприятен год для тех, кто родился под знаком Тигра: таким людям тем более стоит ждать изменений, оптимистичных вестей и активной работы.

### В каких цветах встречать праздник

При подготовке к празднику многие учитывают «предпочтения» символа года и надевают одежду под стать и определённым образом украшают дом. Астрологи советуют выбрать для новогодней ночи цветовую палитру из голубых, синих, бирюзовых, жёлтых, золотых, серебристых, зелёных и коричневых оттенков. По китайскому календарю цвета подбирают в зависимости от планет, которые покровительствуют символу года. У Тигра это Юпитер. Хищник любит лаконичность, поэтому следует отдать предпочтение естественности и спокойным тонам, избегая слишком ярких, кислотных красок.

### Как украсить дом

В декоре дома следует ориентироваться, опять же, на минимализм. Подойдут голубой, синий, серебристый, песочный, зелёный, белый, золотистый цвета. Украшения на ёлку лучше вешать одинаковые,

желательно геометрической формы и тонов, которые понравятся Тигру. Чем минималистичнее получится новогоднее дерево, тем лучше. Можно добавить бусы и одноцветную гирлянду с жёлтыми огоньками. Для помещения подойдут новогодние венки, композиции из ёлочных игрушек с фонариками, бантами.

Новогодний стол украсят свечи, хвойные ветки, шишки, ленты. Главное правило здесь – все украшения должны быть ниже уровня глаз, чтобы не мешать общаться с теми, кто сидит напротив.

### Что приготовить

Эксперты по восточному гороскопу отмечают, что Тигр любит мясо, поэтому блюда из него предпочтительны на новогоднем столе. При этом лучше избегать дичи и приготовить курицу. Её можно запекать, тушить, жарить, варить. Чем больше мяса будет, тем благосклоннее будет символ года. Не рекомендуется подавать острые сыры, корейские закуски, запечённую рыбу. Приветствуются контрастные блюда со светлыми и тёмными полосками.

В праздничном меню к основному горячему блюду обязательно нужно подать гарнир. Подойдут любые овощи, которые можно запечь, сварить, потушить или приготовить на гриле. Тигру особенно понравится гарнир в жёлтой и оранжевой цветовой гамме. Чтобы подкрасить его, можно в процессе приготовления использовать шафран и куркуму.

Тигр не любит рыбу, поэтому тем, кто следует «звездным» рекомендациям, лучше исключить блюда с морепродуктами, а также заливное и холодец.

### Новогодние приметы

Считается, что перед Новым годом нужно отдать все долги, по-

просить прощения у тех, кого обидел, закончить все незавершённые дела, выбросить всё лишнее и не-нужное, чтобы начать с чистого листа. Есть множество примет, связанных с деньгами, любовью, благополучием, здоровьем, удачей. Вот некоторые из них:

- чем больше блюд на праздничном столе, тем больше денег получишь в новом году;

- лучше не спать в ночь на 1 января, а то все интересные события в году тоже можно пропустить;

- чтобы встретить любовь в наступающем году, нужно повесить на ёлку украшение в форме сердца;

- провести год без разлук влюблённые смогут, если будут крепко держаться за руки во время боя курантов;

- если утром 1 января первым порогом дома переступит мужчина, следующий год для хозяев будет счастливым;

- если в новогоднюю ночь выпало много снега, стоит ожидать дождливого лета;

- облака на небе 1 января серого цвета - к потеплению, белого - к заморозкам.

Народные поверья оговаривают и запреты на Новый год, например:

- уборку в доме нужно сделать до 31 декабря, праздник нельзя встречать в неубранном помещении;

- в новогодний вечер нельзя зашивать одежду и пришивать пуговицы;

- нельзя готовить праздничные блюда в плохом настроении;

- перед Новым годом нельзя грустить, плакать и обижаться, а также сожалеть вслух об уходящих 12 месяцах.

По материалам интернет-изданий подготовила ЮЛИЯ ЛЕОНТЬЕВА



Оксана Гилёва

### Дорогие друзья!

Если вы хотите проводить старый год в весёлой компании, под брызги шампанского и запахи мандаринов - тогда вам к нам!

31 декабря Абатский РДК приглашает на «Новогодний карнавал»!

Вас ждут игры, конкурсы, призы, зажигательные танцы под любимые песни!

Начало в 20.00. Цена билета 150 рублей. Справки по т: 41-6-47, 41-6-26.



- До одного из самых главных событий года осталось совсем чуть-чуть!
- В канун самого любимого праздника Абатский районный Дом культуры приглашает всех на премьеру спектакля «Новогоднее путешествие в страну снов»!
- Вас ждёт встреча с любимыми героями, море разнообразных интерактивов и неожиданностей, самые любимые песни, которые не оставят никого равнодушным!
- Помогите собрать все необходимые предметы, чтобы разгадать самую главную тайну Нового года. Какую? Приходите и узнайте!
- Итак! Ждём вас 30 декабря в 18:00! Цена билета 150 рублей.
- Билеты продаются в кассе Абатского РДК.

**Уважаемые читатели!**  
**До окончания подписки на газету «Сельская новь» на I полугодие 2022 года осталось 2 дня!**

Подписку вы можете оформить в почтовых отделениях, а также в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13.

**ЦЕНА НА ПОДПИСКУ:** на 1 месяц - 114 руб. 97 коп.; на 3 месяца - 344 руб. 91 коп.; на 6 месяцев - 689 руб. 82 коп.

Для участников и ветеранов ВОв, инвалидов 1, 2 группы цена на подписку на 6 месяцев составит 599 руб. 22 коп.

**● ОФИЦИАЛЬНО**

Российская Федерация  
Тюменская область  
ДУМА АБАТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
VI СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

22.12.2021

с. Абатское

№ 64

*О внесении изменений и дополнений в решение думы Абатского муниципального района от 27.11.2020 № 25 «О бюджете Абатского муниципального района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»*

Статья 1.

Внести следующие изменения и дополнения в решение думы Абатского муниципального района от 27 ноября 2020 года № 25 «О бюджете Абатского муниципального района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» (далее - решение):

1. Часть 1 статьи 1 решения изложить в следующей редакции:

«1. Утвердить основные характеристики бюджета муниципального района на 2021 год:

1) общий объём доходов бюджета муниципального района в сумме 927552 тысяч рублей;

2) общий объём расходов бюджета муниципального района в сумме 973415 тысяч рублей;

3) верхний предел муниципального внутреннего долга Абатского муниципального района на 1 января 2022 года в сумме 0 тысяч рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантам в сумме 0 тысяч рублей;

4) дефицит бюджета муниципального района в сумме 45863 тысяч рублей».

2. Приложение № 1 к решению изложить в редакции, согласно приложению № 1 к настоящему решению думы.

3. Приложение № 5 к решению изложить в редакции, согласно приложению № 2 к настоящему решению думы.

4. Приложение № 10 к решению изложить в редакции, согласно приложению № 3 к настоящему решению думы.

5. Приложение № 12 к решению изложить в редакции, согласно приложению № 4 к настоящему решению думы.

6. Приложение № 14 к решению изложить в редакции, согласно приложению № 5 к настоящему решению думы.

7. Приложение № 16 к решению изложить в редакции, согласно приложению № 6 к настоящему решению думы.

8. Приложение № 21 к решению изложить в редакции, согласно приложению № 7 к настоящему решению думы.

Статья 2.

1. Настоящее решение думы вступает в силу со дня его официального опубликования в средствах массовой информации.

2. Распространять действие настоящего решения думы на правоотношения, возникшие с 1 января 2021 года.

**И. ВАСИЛЬЕВ, глава муниципального образования  
Абатский муниципальный район**

**Н. ВОЛКОВ, председатель думы Абатского муниципального района**

Ознакомиться с текстом приложения к решению думы можно на официальном сайте Абатского муниципального района в сети Интернет ([www.abatsk.admtyumen.ru](http://www.abatsk.admtyumen.ru)) в разделе «Власть»/вкладка «Дума» / «Нормативные правовые документы».

**Уважаемые абатчане и гости села!**

6 января 2022 года мы приглашаем вас на праздник снега и веселья «Зимние забавы»! Вас ждут зимние потехи, весёлые танцы, хороводы и снежные затеи, семейный конкурс «Покатушки на ватрушке», горячий чай, массовая игра в снежки и многое другое!

Впервые вас ждёт новогодний забег в валенках!

Место проведения: парк по ул. Пушкина. Начало в 13.00.

Приходите всей семьёй! Будет весело!

Более подробную информацию о мероприятии можно узнать на официальном сайте [www.abatsk-istik.ru](http://www.abatsk-istik.ru), а также в группах Вконтакте ([vk.com/abatsk\\_istik](http://vk.com/abatsk_istik)) и Одноклассники ([ok.ru/abatskistik](http://ok.ru/abatskistik)).



**Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.**

**Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.**

**Адрес редакции:**  
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.  
E-mail: [SN-abatskoe@mail.ru](mailto:SN-abatskoe@mail.ru)  
Газета отпечатана  
в Ишимской типографии:  
627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Тираж 2534. Заказ № 71.  
Подписной индекс 54330.



**Телефоны: 8 (34556)**  
гл. редактор - 41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы - 41-6-70, отдел местного самоуправления - 41-9-40, отдел писем, сельхозотдел - 41-1-13, бухгалтерия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27.  
[SN-REKLAMA@RAMBLER.RU](mailto:SN-REKLAMA@RAMBLER.RU)

Требуется рабочий на деревообрабатывающее предприятие, возраст от 18 до 40 лет, зарплата два раза в месяц, график работы: с 8 до 18 часов, т.: 8-922-488-42-33, 8-902-815-80-55.

**Предлагаем вакансии оператора на автомойку**, зарплата достойная, обр.: ул. Кирова, 16/5 /1, т.: 51-1-11.

**ТАКСИ «ДРАЙВ»**, т.: 8-929-265-00-33.

**ТАКСИ «БУМЕРАНГ»**, т.: 8-902-815-84-39, 8-922-262-10-70.

**Такси «Ховановское» (Абатское – Тюмень – Абатское)** ежедневно по заказам. Телефоны для справок: 8-908-871-95-95, 8-950-496-18-36 (с 7 до 22 часов).

В наше непростое время ситуация в мире финансов для простого человека оборачивается огромными проблемами. Конечно же, пандемия вносит свои корректизы, и иногда граждане оказываются, на первый взгляд, в безвыходной ситуации, оставшись один на один с долгами. Потеря работы, болезни, иные жизненные обстоятельства, безусловно, влияют на платежеспособность, и многие попадают в безвыходную ситуацию.

Но выход есть! Мы живём в правовом государстве, и граждане нашей страны имеют право обанкротиться и погасить все требования по долгам.

Многих пугает слово банкротство, однако стоит отметить, что это связано с недостаточностью знаний в законодательстве. С 2014 года в Российской Федерации каждый гражданин имеет право подать заявление на банкротство и в последующем освободиться от задолженностей, начав жизнь с чистого листа.

Предлагаем вам воспользоваться нашими юридическими услугами для подачи заявления на банкротство, получить бесплатную консультацию, не платить по долгам и решить все финансовые проблемы!

**БАНКРОТСТВО ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ, ЗАКОННОЕ СПИСАНИЕ ДОЛГОВ!** Обр.: с. Абатское, ул. Пушкина, 2, стр. 1, т.: 8 (34556) 52-0-39, 8-912-994-98-08.

**6 января с 10 до 11 часов в редакции газеты «Сельская новь» (ул. 1 Мая, 13) СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ от 3 до 40 тысяч рублей. Подбор и настройка. Более 20 видов. СКИДКИ: детям - 20 %, пенсионерам - 10 %. АКСЕССУАРЫ. ГАРАНТИЯ. Т.: 8-999-470-42-43, 8-968-101-32-44**

**Товар сертифицирован. Св-во № 306552826400080, выдано 7.10.2011 г. имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста.**

Автошкола «Дорожник» производит обучение и переподготовку по специальностям:

- тракторист категории В, С, Е, Д, А1, А2, F,  
- машинист бульдозера, экскаватора, грейдера, катка,

- водитель погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода.

Форма обучения очно-заочная, т.: 8-908-117-53-20.

Лиц. 279-11 от 9.09.2014 г.

**Магазин «Охотник» поздравляет всех с наступающим Новым годом! Приглашаем приобрести фейерверки, салюты, бенгальские свечи. Товар сертифицирован. Ждём вас по адресу: с. Абатское, ул. 1 Мая, 3, т.: 41-3-77.**

**Монтаж отопления, водопровода, канализации, установка газовых котлов**, т.: 8-902-815-81-25.

**Натяжные потолки, отделочные работы** быстро, качественно, недорого, т.: 8-950-492-18-14.

**Ремонт холодильников, стиральных машин, водонагревателей** быстро, качественно, недорого, т.: 8-982-918-46-20

**Ремонт телевизоров, ПК, ноутбуков** с гарантией, т.: 8-982-910-88-56, 8-982-941-42-83.

**Вакуумная очистка печей**, т.: 8-982-918-58-52.

**Грузоперевозки на а/ «Газель»**, т.: 8-922-268-96-94.

**Строительные и ремонтные работы**, т.: 8-952-688-50-71.

**Услуги ассенизаторской машины, крана, манипулятора, вышки, эвакуатора**, т.: 8-982-982-46-14.

**АвтоРазбор** купим лом чёрных и цветных металлов. Самовывоз от 1 тонны. Электронные весы. Дорого. Технику на металл. Обр.: с. Абатское, ул. Кирова, 14в, т.: 8-908-879-74-05.

**ООО «НикаС» (с. Абатское, ул. Чукановой, 44)** оказывает ритуальные услуги: комплекс по захоронению, транспортные услуги в с. Абатское и по району, т.: 8-919-952-43-04, 8-952-672-21-80.

**Коляски, кроватки, прыгунки и многое другое... «Абсолют» для ЛЮБИМЫХ ДЕТОК!**

**5 января на рынке с 8 до 14 часов состоится продажа казанских валенок-самокаток, в с. Тушнолобово с 14.30 около магазина, т.: 8-922-486-07-30.**

**В магазине «Галактика» (ул. Ленина, 22) скидка 15 % на зимнюю одежду и обувь для мужчин, женщин и детей.**

**Ёлки новогодние**, т.: 8-950-481-09-03.

**В магазине «Амбарь» в продаже пшеница, овёс, ячмень, горох, а также комбикорма завода «Титан-Агро» (Пушкинский). Здесь вы приобретёте товары и корыма для домашних питомцев, а также удобрения и семена (новая коллекция) по старым ценам. Мы работаем с 9.00 до 17.30 по адресу: ул. Дорожная, 10, т.: 51-7-60.**

**Закупаем мясо. Дорого. Колем сами. Т.: 8-932-313-54-10, 8-908-001-29-29.**

**ПОКУПАЮТ**

**сельхозтехнику: трактор МТЗ, Т-25, К-700, Т-150, плуг, культиватор, БДТ**, т.: 8-952-680-32-07.

**бычков, баранов**, т.: 8-912-994-37-44.

**ПРОДАЮТ**

**квартиру 87 кв. м благ. в с. Абатское**, т.: 42-5-02, 8-902-624-73-32.

**2-комн. квартиру** по ул. 1 Мая, 31, 2 эт., т.: 8-919-926-38-96.

**2-комн. благ. квартиру** в с. Быструха, есть все постройки, огород, т.: 8-950-488-43-06.

**древа из горбыля (берёза)**, т.: 8-922-477-33-73, 8-922-488-42-33.

**древа колотые и швыроки**, т.: 8-922-483-02-48.

**древа (берёза) колотые – 1300 руб./куб. м, не колотые – 1200 руб./куб. м, т.: 8-912-928-61-58.**

**пшеницу, овёс, ячмень, отруби, пшеничную гранулу**, т.: 8-908-867-72-63.

**зерно: пшеницу, ячмень в мешках с доставкой**, т.: 8-982-963-15-95.

**отруби**, т.: 8-929-265-00-33.

**коз, козла** 2 года, т.: 8-922-269-18-54.

**Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям**

**Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за дост**